Bdcs-Kiskun Megyei Matematikaverseny 2013 1. fordulé Mategye Alapitviny

8. osztaly

. Hany olyan 4-gyel oszthaté hdromjegyl természetes szdm van,
amelyeknek minden szdmjegye oszthat6 4-gyel?

. Egy téglatest egy cstcsbdl indulé harom éle koziil az egyik €l
hossza 24 cm, amely a masik él hosszanak 120%-a. A harmadik é1

hossza a 24 cm-es él hosszdnak > része. Mennyi a téglatest

4
felszine és térfogata?

. Péter kozvetlen egymas mellé leirta a 9 minden kétjegy(i tobbszo-
rosét ndvekvs sorrendben. Igy egy hidsz jegy( szdmot kapott. Ezt
kovetGen ebben a szamban dthuzott tiz szdmjegyet Ggy, hogy a
megmaradt szdmjegyek a leirds sorrendjében Osszeolvasva a le-
het6 legnagyobb szdmot adtdk. Mennyi az athdzott szamjegyek

Osszege?

. Egy négyzetet 8 egybevagd téglalapra osztottunk

. Egy négyzetet 8 egybevagd téglalapra osztottunk

fel (lasd dbra). Mennyi a négyzet keriilete és te-

riilete, ha egy téglalap kertiilete 12 cm?

. Mennyivel egyenl§ az a+ b+ ¢ Osszeg helyettesitési értéke, ha
2a + 3b + 6¢ =42 és a, b, ¢ primszamok?

Ellendrizd, hogy a megfelelé évfolyamu feladatsort kaptad-e!
A feladatok megoldasa soran ird le, hogyan gondolkodtal!

A megoldasok leirasa legyen vilagos, attekinthet6 és tomor!

Kecskemét, 2013. februdr 7.

J6 munkat és sok sikert kivanunk!

A Szervezdbizottsdg
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